

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2 korona, negyedévre 6 korona,
félévre 12 korona, egész évre 24 korona.
Majelenik hétfő kivételével minden nap.

Felölös szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-6. emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 8 fillér.

Oroszországban felülkerekedett a békepárt.

Az entente tárgyal Leninnel. — A pápa új békejegyzéket intéz a hatalmakhoz.

Az orosz kormány a béke, az új, francia kormány pedig a háború programját hirdeti, míg Lloyd Georg alatt kezd megindítani a szilárd talajt: az angol alsóház bizalma. Az északamerikai Unió felé tekintenek sőt szemmel az entente háború politikusai és onnan várják a segítséget. Wilson azonban hallgat, pedig nem a hallgatás embere mert sokszor beszélt, mikor senki sem kérdezte. Ugy látszik, az Unióban nagy változásokon ment át a háború dolga, kezdik belátni, hogy a háború igen rossz üzlet kezd lenni és az entente háborúja rosz befektetés.

De nemcsak ezért hallgat Wilson. Sokkal veszedelmesebb kezd lenni az Unió helyzete, mint az első pillanatra látszik. Az európai háború gyümölcseit már aratja Keleten Japán, melynek még több haszna van a háborúból, mert nemcsak megszerezte a keletázsiai piacokat, hanem már politikailag is erősen kezdi kihasználni a helyzetet. Oroszország katonai csődje után Ázsiában féltelmes hatalomra tett szert Japán, mely Kína fölött is urrá lett a háború alatt. Az Uniót az a veszedelem fenyegeti, hogy egyszerre veszt el európai és keletázsiai piacait. Ezért nem helyeselte a háború utáni gazdasági harcot Wilson, előre számolván azzal, hogy a háború után az entente csődbejutott államai helyett gazdasági összekötötést létesít a központi hatalmakkal. A helyzete most úgy áll, hogy az amerikai segítségre még kevesebbet építhet az entente, mint eddig.

Japán magatartása Keletázsian nem kevésbé ingerli Oroszországot féltékenységet is, hiszen a ravasz Japán éppen az ő érdekkörzetében akar hódítani a legnagyobb mohósággal. Ez a körülmény is siettetni fogja a külön békét, melyre Oroszországban amúgy is teljesen megértett a helyzet. Lenin végkép felülkerekedett és immár nemcsak Péterváron, hanem Moszkvában, az igazi, hamisíthatatlan fajú orosz, nemzeti fővárosban is urrá lett. Az entente zsoldjában álló Kerenszki hatalom és sereg nélkül, áruhában bujdoskol valhol, ha öngyilkossá nem lett.

Olaszországban rövid harcizület állott be. Az olaszok még tartják a Piave-vonalat. A közeli napokban várható azonban a meglepetés a hegyvidéken, miután az ott ellenállt, olasz erők felülről bekövetkezett, amit az a körülmény is mutat, hogy felhagytak az ellentámadásokkal.

Agyuharc az Alsó-Piavénál

Sajtószállítás, november 21. Az Alsó-Piavénál az olasz tüzérség tervszerűen rommá lövi a keleti parton levő helységeket. Más jelenteni való nincs.

A vezérkar jelentése.

Budapest, november 21. A Piave alsó folyása mentén az olasz tüzérség a keleti parton fekvő helységeket tervszerűen összelövi. Egyéb-ként nincs jelenteni való.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmentő jelentése.

Berlin, november 21. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös hadserege: Flandriában Dixmuidenél és Houthouster erdőtől Beclaeftreig déltől kezdve feléledt a tűz; tegnap a Poelkapelle és Passchendaele között, is újra nagyobb hevességet ért el. Fokozott tüzelés után az Artois több helyén ellenséges felretörések következtek, amelyeket visszavertünk. Az Arras és St. Quentin közötti erős tüzérségi harc angol támadásokat vezetett be, melyek főerejüket Bapaumetól és Perneestől Cambry felé vezető utak között fajtatták ki. Még itt Cambry irányában állásaink áttörését kísérelték meg, az alatt a főharctérről északra és délre a Riencourt és Vaudhuillel területileg korlátolt eredményre főrekedtek. A Fontaine les Croisilles és Riencourt között nem tudott ellenség vonalainkon túl jutni. A főtámadó területen számos páncélos automobil védelme alatt sikerült ellenségnek tért nyerni. Tartalékaink a lökést hátsó állásokban felfogták. A harci zóna területen fekvő helységeket közötti Graencourt és Marcoing az ellenség kezén maradtak. Az itteni állásokban legintott hadianyag részben elvesztett. Vaudhuillelől délre egy angol zászlóalj támadása az angolok nagy veszteségével összeomlott. St. Quentinél és St. Quentinél délre, időnkint erősödött a tüzérségi és aknavető harc. Az Allencourtól északra este indított francia előretörést visszavertük. Az erős tűz a harcszakaszon egész éjjelig tartott, azután alábbhagyott. Ma reggel Riencourtól újra nagyobb hevességgel kezdődött meg. Német trónörökös hadserege: Pimontól északnyugatra és Craonnétól keletre fokozott harci tevékenység. A Maas keleti partján egy francia támadásnak a chaumei erdőben a reggeli órákban történt visszaverés után a tűz a nap folyamán többé nem éledt fel. (Keleti harctér és macedon arcvonal.) Nem volt nagyobb harci tevékenység. (Olasz harctér.) A helyzet változatlan.

Az entente tárgyal Leninnel.

Berlin, november 21. Az Écho de Paris pétervári távirata szerint az entente államok nagy követei elhatározták, hogy Leninnel kormányával nemkötelező előzetes megbeszéléseket fognak kezdeni.

Berlin, november 21. Mint Luganóból táviratozzák, a római lapok arról értesülnek, hogy a pápa újabb jegyzéket intéz a

hadviselő felekhez. Ez a jegyzék egész sor új adatot fog tartalmazni.

Támadnak az angolok és a franciák.

Berlin, november 21. A Welf-ügynökség jelentése: A Chambrétól délre fekvő harctéren az angolok dél óta megújították támadásaikat. A harcok még folyamatosan vannak. Délután a Craonnétól Berrubachig terjedő fronton erős francia előretörés kezdődött. Keleten nem történt jelentős esemény. Olaszországban nincs új-ság.

A pápa új békejegyzéket intéz a hatalmakhoz.

Berlin, november 21. Koppenhágó jelentik: Itteni entente-körökben tudni vélik, hogy a Vatikánt bizalmas uton arról értesítették, hogy Hertling gróf birodalmi kancellár a pápa legutóbbi békejegyzékének alapján áll, a megengedéses békét ohajtja és Belgium függetlenségének visszaállítását akarja.

Lenin győzött Moszkvában.

Stockholm, november 21. Moszkvában is végleg a bolsevik-párt kerekedett felül és elismerték a mnukastanácsból alakult kormányt.

Kerenszki áruhában menekül.

Stockholm, november 21. Kerenszki, mikor vezérkarát a bolsevikiek elfogták, matrózruhában menekült. A bolsevikiekhez csatlakozott, kozákkal hiába keresték, hogy kiszolgáltassák. Kerenszkit üldözik.

Az új francia kormány.

Bizalmat szavazott a kamara.

Gené, november 21. Az általános interpellációk után a francia kamara 418 szavazattal 65 ellen elfogadta a napirendnek bizalmi nyilatkozatot tartalmazó részét, majd kézfélemeléssel megszavazta az egész napirendet.

Oroszország rövidesen békét köt.

Berlin, november 21. A Stockholms Tidningen jelent, hogy diplomáciai uton Stockholmba a hír érkezett, hogy Oroszország nincs már messze a hivatalos

békekötéstől. A bolsevikiek uralmát az egész országban kezdik elismerni. Békekötéseik Oroszország nagy tömegeiben nagy tetszéssel találkoztak.

Az Unio hadereje.

Washington, november 21. Hivatalosan közlik, hogy Amerikának 2 millió katonája és 11.000 repülőgépe van.

House ezredes az entente haditanácsában.

London, november 21. A Central News jelenti: House ezredes belépett a szövetségesek legfőbb haditanácsába.

Az angol trónörökös az olasz fronton.

Rotterdam, november 21. Az angol trónörökös, a walesi herceg az olasz front-ra küldött, angol csapatokhoz utazott.

Megszűnt zavargások.

Genf, november 21. A zavargások a városban nagyjából megszűntek. Több helyen a rendőrség nagy fészerejű bombákat talált. Az ipartelepeket katonaság őrzi.

Lengyelország önállósága.

Stockholm, november 21. Oroszországból érkezett lengyel utasok hozzák a hírt, hogy Lenin és társai elősmeri Lengyelország önállóságát.

Ujabb cseh támadás.

Bécs, november 21. Ma a Reichsrath ülésén az elnök felolvasta a cseh és délszláv képviselők interpellációját, melyben a magyar kormány tegnapi nyilatkozatára kijelentik, hogy az semmit sem változtat a cseh nép egyöntetű, törhetetlen ragaszkodásán a május 30-án kiadott nyilatkozatukban foglaltakhoz. Az interpellálók óva intik az osztrák kormányt, hogy a koronát ne vigyék bele exponált, politikai harcokba. Végül felszólítják a kormányt, hogy hajlandó-e e kérdésben nyilatkozni?

Mit tárgyal a Ház?

A képviselőház ülése.

Budapest, november 21.

Ma délután 4 órakor nyitotta meg a képviselőház ülését Szász Károly elnök, aki megemlékezett I. Ferenc József halálának évfordulójáról, majd Bakonyi Samu beterjesztette a cukoradó emeléséről szóló javaslatot a pénzügyi bizottság jelentésével. Az elnök javaslatára elhatározták, hogy a holnap ülése megválasztják a kvótabizottság tagjait és a delegátusokat, valamint a megüresedett helyeket töltik be a bizottságokban. Ezután következtek az interpellációk.

Fényes László a zsirinség ügyében interpellált. A zsirelosztás rendszere nem megfelelő és nem csodálná, ha a zsirinség miatt útna ki az első forradalom.

Ez a kijelentés ideges lármát váltott ki. A képviselőház minden oldalán viharosan hangzott fel a „rendre” kiáltás. Az elnök azonban csak higgadságra intette a szónokot.

Hadik János gróf élelmiszerügyi miniszter

kijelenti, hogy a világháború negyedik évében senki sem okolható ezért, mert senki sem teremthet olyan, új rendszert, hogy abban hiba ne forduljon elő. Ezért nem lehet agitáció tárgya a zsirinség, ami különben a rossz tengeri termés következménye. Mindent elkövet, hogy nagyobb bajok ne legyenek belőle. Az igaz, hogy a budapesti margarin nem volt megfelelő és ezért a vizsgálatot meg is indította.

Farkas Pál elmondja, hogy a sarajevói törvényszéken a Gerde-pör tárgyalása során a tanúk azt vallották, hogy a magyar államvasutaknál csak az kaphat vaggont, aki külön megfizet érte. Szóvá teszi azt is, hogy a bosnyák kormány a múlt évben burgonyát vásárolt az ujjehertói gazdakortól maximális áron felül. E körnek elnöke Mezőssy Béla, akinek egyéni becsületét nem akarja ugyan érinteni, de nem lehet közmbös előtte, hogy aktív részt vett maximális áron felüli eladásban.

Serényi Béla kereskedelemügyi miniszter kijelenti, hogy a sarajevói törvényszéket már megkereste, hogy a tanuvallomásokról szóló jegyzőkönyvet közölje vele. Megvárja az adatok beérkezését.

Mezőssy Béla földmivelésügyi miniszter kijelenti, hogy az igazságügyminisztert felkérte a sarajevói tanuvallomások beszerzésére. Amint beérkeznek a tanuvallomások, a becsületét érintő dolgokban azonnal folyamatba teszi a büntető eljárást. Se közvetve, se közvetlenül nem adott el burgonyát a bosnyák kormánynak. Tudtával nem szállított maximális áron felül a gazdakör sem, ellenben a kereskedők zsákolás és forgatás címén másfél koronát számítottak. Jóhírneve követeli, hogy a dolgot bíróság előtt tisztázza.

Urmánczy Nándor az ellenünk intézett osztrák támadások ügyében interpellál. Eseteket és atrocitásokat sorol fel, melyeket osztrákok és csehek követtek el magyar katonákkal szemben.

Wekerle Sándor miniszterelnök kijelenti, hogy tegnapi nyilatkozata után nem polemizál, mert ez ügyben a legerélyesebben járt el. A cseh amnesztia az osztrák kormány belügye. Magyar katonáknak osztrák ezredbe való osztása kivételes állapot, de nem ok nélkül való.

Molnár Béla azért interpellál, mert Laehne Hugó a makói gyűlésen megsértette a munkapártot. Azt mondta, hogy a munkapárt csinálta a háborút; a szegény embernek elvették a fiát, testvérét, lovát, szekerét, végül a pénzét hadikölcsön címén. Az ilyen beszéd hazafiatlan. Bár Laehne már megcáfolta és sajtóperrel fenyegetődzött, mégis idehozta a dolgot, mert szavahihető ember állította, hogy mégis megtette a nyilatkozatot.

Wekerle miniszterelnök kijelenti, hogy aki a hadikölcsön ellen üggyel, hadiérdeket sért. Igaz, hogy a jegyzést egyszerűsíteni fogja.

Laehne Hugó kijelenti, hogy szavait, amiket Makón mondott, elferdítették.

Szankovics Imre szövegesen, hogy a simontornyai állomáson átvonuló csehek cukrot loptak és a magyar közigazgatás közegét inzultáltak.

Szurmay Sándor honvédelmi miniszter megnyugtató válasza után az ülés véget ért.

Színház.

MŰSOR:

Csütörtök: A csárdás királynő, operett 3 felv. C) bérlet.

Péntek: Fauszt, Beregi Oszkár felléptével. A) bérlet.

Szombaton: Fauszt, Beregi Oszkár felléptével. Vasárnap délután: Lavotta szerele, operett 3 felvonás.

Tosca: pénteken és szombaton. (A színházi iroda jelentése.) A Faust-nak péntek és szombat estére kitűzött előadása elmarad, mert Beregi Oszkár, a Nemzeti színház tagja, aki a főszerepet játszotta volna, a Nemzeti színház műsorváltozása folytán nem jöhet le Debrecenbe a két estére. Így a Faust előadását el kell halasztani, helyette a színigazgató Puccini híres dalművét, a Tosca című háromfelvonásos melódramát tűzte műsorra péntek és szombat estére. Görög Olga éneklő Tosca Flória barneves enekesné nagy szerepét. Cavara-dossi Marió festő szerepét Pardy Armand te-

norista játsza, aki ebben a szerepben nagy sikert aratott a magyar operaházban a Tosca századik jubiláris előadásán. Scarpiát Szántó Gáspár, a legnagyobb magyar baritonista éneklő. Angelotti Cesaret Kassay Károly, a sekrestyést Heltai Jenő színigazgató játsza, aki a darabot rendezi is. A pénteki előadás A) bérletűs, a szombati pedig B) bérletűs. A Faust pénteki és szombati előadására megvett jegyek érvényesek a Tosca előadására is, azonban a színházi pénztár kívánatra vissza is váltja a Faust előadására váltott jegyeket.

Gyermekelőadás. (A színházi iroda jelentése.) Szombaton délután 3 órakor gyermekelőadás. A cigány bárót adják elő, a gyermekek számára megfelelő rendezésben.

Ahasvér első rész erejében és önmagában bizva szembeszáll az Istennel. Megtagadja a parancsot; „szerezd a felebarátod, mint tenmagadat”. Nem törődik tovább az isteni szózáttal, csak saját életéért él, nem törődik mással és a menyasszonyát, az édes anyját is rá akarja bírni az Istentől való elfordulásra. De egyedül marad és megindítja a harcot az emberiség ellen. Az emberiség és Ahasvér harca ennek a filmnek a témája. Az Ahasvér ennek a szezonnak a legnagyobb filmszenzációja. Ma van utoljára az Apolló műsorán.

Lotte Neumann legszenzációsabb attrakciója a „Cassilda” házassága című bűnügyi kém-dráma, mely bemutatóján az Uranusban nagy sikert aratott, ez a szenzációs dráma ma utoljára látható az Urániában.

Ujdonságok.

Az első nap.

Debrecen a hadseregnek.

Debrecen hazafias aszonyai újra követésre méltó példával járnak elől. Az a felhívás, amellyel a hadseregnek fehérenmüt, vászon darabot, vászon hulladékot, vagy posztó maradékot kértek, megértő fogadtatásra talált náluk és nemcsak megható, de feljegyzésre is méltó szeretettel készítette elő és vitte ki mindenki a maga csomóját, a hazafias áldozatkészség új ajándékát a Vörös-kereszt gyűjtőkocsira, mikor tegnap a gyűjtőbizottság első utját megtette.

Délelőtt kilenc órakor indult el a bizottság és az első kürtszóra nem várták, hogy bemennejen, mindenki, aki csak tehetett, előre elkészített egy kis csomagot, benne fehérruhát, vagy fehér és tarka hulladékot és vitte ki a bizottság nak.

És ez a csupaszív és meleg hazafias érzésektől áthatott közönség még a Vörös-keresztől sem feledkezett meg. Ebben a nehéz időben is elszakított a kevesből és a beteg katonáknak adott befőtteket, paradicsomot, málnaszörpöt, bort, burgonyát és egy lélek nem ment el az utcán a persely mellett, hogy néhány fillért bejelle dobjon, úgy, hogy ezekből az adományokból két utcán százharmincnyolc korcna és 12 fillér gyűlt össze.

Ez Debrecen közönsége! Ilyenek a legmagyarabb város asszonyai!

Ma, csütörtökön és a következő napon az alábbi utcákon folytatja a gyűjtést minden nap más-más bizottság:

Csütörtökön: Vörösmarty-, Boldogfalva-, Szív-, Török Bálint-, Barna-, Szalkai- és Iskola-utcákon. A gyűjtést vezeti: Károlyi Sándorné.

Pénteken: Miklós-utca, Nemzetőr-utca, Vásártér, Arany János-utcán. A gyűjtést vezeti: Than Gyuláné és Fried Samuné.

APOLLO	A bolygó zsidó legendája.	
	Ahasvér	
Ma,		
Csütörtök		
Előadások 5, 7 és 9 órákor.	I. rész.	4 felvonásban
	Főszereplő Carl Vogt.	

URANIA	Kém-drama	
	Casilda házassága	
Ma,		
Csütörtök		
Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Kém-drama 4 részben. Főszereplő Lotte Neumann. Csinos ápolónő virgátok.	

Özv. Kovács Ferencné. Özv. Tiszay Józsefné. Özv. Erdődy Mihályné. Számos közeli és távoli rokon nevében is.

Elhunyt fiatal leány. A legmályabb fájdalomtól lesújtott szívvel, de Isten bölcs végzésében vigasztalást keresve, tudatjuk, hogy felejtethetlen jó gyermekünk, testvérünk, sógoronó, nagynéni, unokahug és jó rokon: néhai **Tóth Mariska** fiatal életének 18-ik évében, 6 heti súlyos szorvadás után, 1917 év november 20-án délután 1 órakor csendes jöbbletre szenderült. Istenben boldogult kedves halottunk földi részét 1917 november 22-én, csütörtökön délután 2 órakor fogjuk, a Tócs-kert Kishegyesi-ut 28-ik számú házuknál, a ref. egyház szertartása szerinti ima után, a Hatvan-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtesztességétélre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket, az elhunyt munkatársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Aldás és béke lengjen drága hamvai felett! Bánatos Szülei: Tóth Sándor és neje Kozma Eszter, gyermekeik, illetve testvérek: Tóth Eszter férjével Meggyaszai Martonnal és gyermekeivel. Tóth Róza és Juliska.

Ha helyett jegyzünk hadikölcsönt!
Hazaifut kötelességét tehát **tőke nélkül is teljesítheti** a **HADIKÖLCSÖN-BIZTOSÍTÁST** köt a **HUNGÁRIA** Általános Biztosító Részvénytársaság debreceni vezérigazgatójának. **Piac-u. 38 sz. alatt** A jegyzett összeg választása szerint biztosítási díj 10 vagy 15 év alatt törleszhető. A törlesztési tartam lejártá után az eredeti kölcsön címleteket Önnek, előbbi meghalozása esetén hátramaradtatva azonnali, minden további fizetési kötelezettség nélkül kiszolgáltatjuk. **Néven tölthető!**

Kössünk hadikölcsönjegyzéssel kapcsolatos hadikölcsön biztosítást!

Minden 15-ik életévét betöltött 60 év-nél nem idősebb férfi vagy nő, beleértve a harctéren levő katonákat is,

tízezer korona erejéig orvosi vizsgálat nélkül köthet hadikölcsönjegyzéssel kapcsolatos életbiztosítást

mellyel elsősorban hadikölcsönt jegyez, tehát hazafias kötelességének tesz eleget, másodsorban pedig a saját sorsáról, esetleg halála esetére szeretettinek sorsáról gondoskodik. Ily biztosítás kötése esetén a hadikölcsönt a biztosított fél helyett és ennek javára a biztosító társaság jegyzi le, a biztosítási ügylet az első pillanattól kezdve azonnal hatályba lép és kiterjed a harctéri halálra és öngyilkosság esetére is. Az ügylet után járó díj, a fél kívánósága szerint évenként, fél évenként, negyedévenként vagy havonként fizethető. A díj befizetésére kényszer nincs és semmiféle jogi hátrányok sem háromlanak arra, aki befizetését megszünteti.

Egy 1000 korona névértékű VII. kib. 6%-os magyar hadikölcsön jegyzésével egybekapcsolt hadikölcsönbiztosítás díja:

Év	10 évi időtartammal	12 évi időtartammal	15 évi időtartammal	18 évi időtartammal	20 évi időtartammal
10 évi	79.50	64.50	56.—	48.50	40.50
12 évi	40.60	32.90	25.50	23.70	20.70
15 évi	20.70	16.80	13.—	12.10	10.50
18 évi	7.—	5.70	4.40	3.60	3.20
20 évi				9.40	

Semmiféle pótlék, balyeg vagy mellékilleték!

A hadikölcsönbiztosítással kapcsolatos hadikölcsönök a m. kir. honvédelmi minisztérium hadsegélyező hivatalának ellenőrzése alatt álló Magyar Országos Biztosító Intézet Részvénytársaság debreceni (Simonffy-utca 1.) központi irodáján kiadva a kizárólagos képviseléssel felruházott

Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank

debreceni pénztáratnál (Szent-Anna-u. 18. szám.) jegyezhetők, hol az érdeklődők kérdéseire a felvilágosítások mindenkori megadatnak.

Nagynénjei és nagynéni: özv. Kerékgyártó Andrásné Kozma Zsuzsanna gyermekeivel. Tóth Ferenc és neje Kozma Sára. Kozma Lajos neje Molnár Eszterrel és gyermekeivel. Kerékgyártó András (orosz fogságban) neje Szilvási Máriával. Kerékgyártó Sándor neje Fehér Juliánnával és gyermekeivel. Hú barátnője: Takács Mariska. Számos közeli és távoli rokon, jó ismerős és munkatársak nevében is. A temetést Csurka „Kegelet” temetkezési intézet, Kossuth-utca 8. szám, rendezzi.

Apró hirdetések.

Ajánlat

Modern
2 szobás lakást mellék-helyiségekkel májusra, esetleg azonnali átvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban leadni. 343

Festékes hordók
kaphatók Arany János-utca 47. 360

Alma
jó minőségű kapható. Hatvan-utcai állomással szemben. Széchenyi kert, Festina-utca 8. 762

Irodahelyiség
100-iki szobával, előszobával, Péterfia-u. 16. sz. alatt azonnal kiadó. — Értekezni ugyanott. 6655

Olcso
juhust lehet kapni 5.60 Hal-piac 3. számú vasútban. Bóor Ferenc-nél. 7618

3 hetes
flammal szoptatós dada nak uri házhoz ajánlkozom. Csillag-u. 69. sz. 7609

Végzett
ápolónő vidékre is — megy. Levelet „Szerénynek” a kiadóhivatal továbbít. 7637

Harisnyafelérés
3 pár levágatlan fejű harisnyából két párt készítek. Kossuth-u. 58. 7. ajtó. 7631

Dugonits Titusz-utca
9. sz. ház egész udvarral azonnal kiadó. Értekezni lehet a Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bankban. 367

Kereslet

Aranyat-erüstöt, bulliánt, zalogjegyet vesz. meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály. Széchenyi-u. 19.

Gazdaságha
ugyes asszony, ki az aprójszág neveléséhez ért és a főzést és összes házi teendők végzését vállalja felvétetik. Levelélt megkeresőt kér Kovács Dezső gazdasága H.-Sámson, — postafiók címre. 304

Egy
használható vetőgép — megvételre kerestetik. Cím Csapó-utca 23. Sz. 7606

Ipari
célokra alkalmas varrógépet megvételre keresek. Egy asztal-spór eladó. Péterfia 4. 7635

Bejárónő
délelőtti takarítást keres, hol vikszelés nincs. Cím a kiadóhivatalban 7608

Cipőtűzéshez
tanuló leány fizetésel felvétetik. Csapó-u. 9.sz. 7627

Butorozott
szoba kerestetik, lehetőleg 10-tér közelében. Leveletet a kiadóhivatal továbbít „Butorozott” címen.

Németül
tudó szobaleány felvétetik uriháznál. Cím a kiadóhivatalban. 359

Lehetőleg
azonnali belépésre, esetleg December 1-i belépésre keresek megbízható pénztárnok kisasszonyt. Csak jó írásu és keresztény kisasszonyok személyesen benyújtott írásbeli ajánlatára reflektálok. Cím a kiadóhivatalban. 7582

Házmester
Ferenc József-ut 49 sz. házhoz lakás és 50 K havi fizetéssel azonnali belépésre felvétetik. — Gyermekeken házaspár előnyben részesül. Ajánlkozók jelentkezhetnek Aron Miksa cég irodájában, Kishegyesi-ut 3. sz. 754

Elveszett
egy másfél éves, daruszerű bikabornyu a Hortobágyról; a jobb füle csipkés, a jobb farán N. I. bilyog. Aki róli atud valamit jelentkezze Csokonai-utca 43. szám alatt. Nyilas Istvánnál, ahol illő jutalomban részesül. 7532

Kertész
keresek évi fizetésre, aki a kertgazdaság, főleg zöldségtermelésben teljes jártassággal bír, fizetés meggyezés szerint. Csakis komoly — gondolkodásu hadmentes vagy rokkant, lehetőleg nős emberek jelentkezzenek okmányokkal személyesen minden vasárnap 10 órától 4-ig. Péterfia-utca 81. sz. Debrecen. 7584

Bort veszek
nagyobb kisebb mennyiséget, ajánlatokat kérek Hatvan-utca 30. 7310

Tanulónak
jó házból való fiu fizetéssel felvétetik Antalffy könyvkereskedésébe. — Szent Anna. 7605

Kedden
este a bankon a ludas csarda mellett 99. számú tanyából elveszett egy sötétpely kancsa, csillagos keselylábú lo Becsületes megtaláló — kéri a város istálló-jába behozni. 7588

Elveszett
egy sötétvörös hosszú szőrű vizsla kutya. — Lord névre hallgat. — Megtaláló jutalomba részesül. Dolnik József, Kossuth-u. 41. 7615

Játszó társat
keresek kis leány — mellé, német előnyben. Roth fűszerüzlet. Szt. Anna-u. 51. 7612

Ocska
ujsgápari kiló számra kapható, miga készlet tart, a kiadóhivatalban.

Házmester
kerestetik Szent-Anna 25. sz. 7617

Egy
szoba, konyha meellék-helyiséggel keresek dec 1., sürgösen, magános urinó. Cím kiadóhivatalban. 7613

Óvadékképes
kereskedő hadmentes raktárnoki, pénztárnoki vagy ehhez hasonló állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 7614

Mosónő
mosást keres Csap-utca 16. sz. 7616

Egy
Kovács segéd felvétetik Debrecen, Vigkedvü Mihály-utca 47. 7583

A Magyar
kir. honv. minisztérium Hadsegélyező Hivatalának ellenőrzése alatt álló Magyar Országos Biztosító Intézet itteni központja azonnali belépésre keres a helyi piacon ismerettséggel — bíró intelligens urat magag fizetés mellett. 7624

Kiszolgáló
leány, ki fűszerüzletben volt már alkalmazásban, azonnal felvétetik. Brunner Gyula fu szerkereskedő. Péterfia 61. 7626

Ebedlőt
modernt és ur szoba berendezést megvételre keresek, ugyszintén — konyha kredencet. Ajánlatokat Patay portáshoz. Pannónia szálloda. 7621

Azonnali
belépésre keres helybéli nagyobb intézett egy irodaszolgát, fizetésel, esetleg lakással is Cím a kiadóhivatalban 7622

Keresek
közvetítő irodában magyarul és keveset németül írni tudó irodistát. Turai Farkas, Debrecen, Miklós-u. 8. 7632

Mindenes
szobaleányt vagy asszonyt keresek elsejére Rakóczi-utca 7. 7611

Inelligens
fiatal asszony irodai — vagy más bizalmi állást keres. Megkeresés Csapó utca 49. sz. alá N. Teimen küldendők. 7641

Szorgalmas
fiatal ember felügyelői, raktárnoki, vagy irodai alkalmazást keres, elmegy vidékre is. Cím a kiadóban. 7643.

Íróasztalt
keresek újat, vagy használtat megvételre lehetőleg mahagoni színben. Horváth, Miklós utca 6. 7642

Eladás

Eladó
a Délibáb-utca 17. sz. ház fele illetősége. Cím a kiadóhivatalban. 5631

Eladó
jó karban lévő fekete és színes fénylőbűgök, színes na-drág, férfi és női téli kabátok, új városi női ingek, paplanlepedő, vászon zsebkedők, 20 mt. vászon, ág- és asztaltartó, Szent Anna 6., kisebbik üzlet.

Uj bor
sestakerti eladó. Fűvészkert-utca 14. Könyv üzletben. 7610

Téli
alma, eitenni való, némes fajták, kézzel szedett, válogatott, féregmentes eladó. Honvéd-u. 16. 7555

Szántóföld,
akácerdő, bor, Debrecen-től 3 kilométerre 20 hold szántóföldre bérlet vagy feles kerestetik. Ugyanott 2 hold haszonfának is alkalmas akác-erdő 30 hl. bor eladó. Nyomató-utca 9. 7404

Eladó
uj rumburgi vászon — huzatok. Péterfia 66. sz. 2. ajtó. 7607

Eladó
egész finom tonkabát magas alakra, Széchenyi-utca 25. 7643

Cegléd-utca
4. sz. ház kevéspénzzel megvehető. 7623

Eladó
137 és 56 kat. hold föld az Elelepen. Fülöp, Jókai-u. 22. 7620

Uj sötétkék
női hosszú bársony — téli kabát, eladó. Libakaj-utca 21. 7628

100 darab
sovány liba eladó. Ertekezni Rakóczi-u. 11. szám. 7625

Eladó
hosszu, barna, alig — használt női kabát, Városmarty 24. 7631

Uj felhőmunkák
női finom ingek, nadrágok, hálóingek, zsebkedők, valamint barna szörme darabok eladók Fűvészkert-utca 22., közepő épület. 7629

Csapó
utca 23. számú ház eladó. Értekezni lehet: Erzsébet-utca 109. alatt a déli örökben. 7630

Eladó
olcso áron 9 férfi állomány 2 téli kabát és — egy brises na-drág. Ertekezni 3-4. Kossuth-utca 22. szám. 6 7636

Eladó
az Ondódon 5 kat. hold elsőrendű fekete föld a Fay dűllőben. Cím: Turai Farkas, Debrecen Miklós-u. 8. 7633

Eladó
női fekete téli kabát, — Szöllősnél, Péterfia 12 7638

Eladó
egy jó karban levő — ebédlő zöld plusz diván, Eotvos-u. 96. 7640

Egy
jó vadászkutya eladó Kigyó-u. 51. sz. 7644

Eladó
cséplőgép 2-es, naponkénti teljesítmény 56-60 mássa, motorral vagy járgánnyal (1 lóval) is hajtható. Kiszádnak különösen alkalmas. — Cím a kiadóhivatalban

Bort
veszünk kisebb nagyobb mennyiségben a legmagasabb napi áron. Megvásárolt borokat saját fogatunkon hazaszállítjuk **Friedländer testvérek** borkereskedők **Széchenyi utca 29,** Telefon 1034 1220.